REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO: SANTO ANTONIO DA PATRULHA

Relatório Anual de Gestão 2022

ANTONIO FERNANDO SELISTRE Secretário(a) de Saúde

https://digisusgmp.saude.gov.br

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde
 1.8. Casa Legislativa

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- 3.3. Principais causas de internação
 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- o 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- o 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Execução Orçamentária e Financeira

- o 8.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- o 8.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- o 8.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho
- 8.5. Covid-19 Repasse União
- o 8.6. Covid-19 Recursos Próprios
- 8.7. Covid-19 Repasse Estadual

9. Auditorias

10. Análises e Considerações Gerais

11. Recomendações para o Próximo Exercício

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	RS
Município	SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA
Região de Saúde	Região 05 - Bons Ventos
Área	1.048,90 Km²
População	43.397 Hab
Densidade Populacional	42 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 09/02/2023

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE DE SANTO ANTONIO DA PATRULHA
Número CNES	6442005
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	88814199000132
Endereço	RUA ARI JOSE BRITO DA LUZ 63 CASA
Email	saude@pmsap.com.br
Telefone	5136627555

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 09/02/2023

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	RODRIGO GOMES MASSULO
Secretário(a) de Saúde em Exercício	ANTONIO FERNANDO SELISTRE
E-mail secretário(a)	SAUDE.SAP.2021@GMAIL.COM
Telefone secretário(a)	5136627555

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 09/02/2023

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	08/1993
CNPJ	11.232.497/0001-90
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	Rodrigo Gomes Massulo

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 09/02/2023

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Data da consulta: 25/10/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Região 05 - Bons Ventos

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
BALNEÁRIO PINHAL	103.759	14645	141,14
CAPIVARI DO SUL	417.609	4793	11,48
CARAÁ	294.336	8426	28,63
CIDREIRA	246.362	16897	68,59
IMBÉ	39.549	23721	599,79

3 de 37 https://digisusgmp.saude.gov.br

MOSTARDAS	1983.117	12888	6,50
OSÓRIO	663.267	46815	70,58
PALMARES DO SUL	946.238	11342	11,99
SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA	1048.904	43397	41,37
TAVARES	604.255	5484	9,08
TRAMANDAÍ	143.918	53507	371,79

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2021

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI			
Endereço	Av. Cel Villa Victor Villa Verde			
E-mail				
Telefone				
Nome do Presidente	Marcos Augusto Linden			
Número de conselheiros por segmento	Usuários 12			
	Governo	4		
	Trabalhadores	4		
	Prestadores	4		

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) Ano de referência:

1 .8. Casa Legislativa

1	° RDQA		2º RDQA		3° RDQA	
Ι	Data de Apresentação na Casa Legislativa		Data de Apresentação na Casa Legislativa		Data de Apresentação na Casa Legislativa	
	21/06/2022		18/10/2022		14/02/2023	

• Considerações

https://digisusgmp.saude.gov.br 4 de 37

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

https://digisusgmp.saude.gov.br 5 de 37

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	1297	1236	2533
5 a 9 anos	1332	1258	2590
10 a 14 anos	1245	1150	2395
15 a 19 anos	1387	1281	2668
20 a 29 anos	3175	3024	6199
30 a 39 anos	3040	3027	6067
40 a 49 anos	2753	2966	5719
50 a 59 anos	3062	3146	6208
60 a 69 anos	2313	2347	4660
70 a 79 anos	1320	1539	2859
80 anos e mais	582	917	1499
Total	21506	21891	43397

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 27/02/2023.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020
SANTO ANTONIO DA PATRULHA	476	443	452

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 27/02/2023.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	93	110	278	424	135
II. Neoplasias (tumores)	209	241	252	251	216
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	38	43	32	33	47
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	34	43	12	29	31
V. Transtornos mentais e comportamentais	126	141	134	127	138
VI. Doenças do sistema nervoso	31	23	16	32	74
VII. Doenças do olho e anexos	118	31	14	16	27
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	1	4	2	-	6
IX. Doenças do aparelho circulatório	267	317	327	384	353
X. Doenças do aparelho respiratório	255	363	171	161	314
XI. Doenças do aparelho digestivo	294	307	280	252	304
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	29	115	55	26	45
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	50	31	30	33	77
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	155	145	138	155	168
XV. Gravidez parto e puerpério	357	359	353	388	306
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	40	38	30	40	40
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	22	12	12	13	22
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	23	33	15	33	39
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	268	252	303	278	362
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	65	56	37	37	70

https://digisusgmp.saude.gov.br 6 de 37

CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	2475	2664	2491	2712	2774

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 27/02/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	5	13	81
II. Neoplasias (tumores)	67	73	83
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	2
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	31	29	22
V. Transtornos mentais e comportamentais	8	2	7
VI. Doenças do sistema nervoso	15	17	12
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	82	83	76
X. Doenças do aparelho respiratório	38	29	31
XI. Doenças do aparelho digestivo	15	20	13
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	1	1
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	3	2	3
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	6	14	8
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	-
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	3	7	4
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	1	1	2
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	8	22	24
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	30	26	26
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	312	339	395

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 27/02/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Em análise aos dados demográficos e de morbimortalidade observamos que: 50,44% da população é do sexo feminino e 49,55% do sexo masculino; 35,08% da população tem mais de 50 anos; Referente às causas de internação, no ano de 2022, as maiores causas de internação são: Algumas doenças infecciosas e parasitárias, Doenças do aparelho circulatório.

Quanto as causas de óbitos os últimos dados disponíveis são de 2019.

https://digisusgmp.saude.gov.br 7 de 37

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	53.862
Atendimento Individual	90.316
Procedimento	254.217
Atendimento Odontológico	9.906

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-	
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	-	-	-	-	

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 08/03/2023.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais					
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	1401	480,74			
Sistema de Informacões Hospitalares					
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 08/03/2023.

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Cwine precediments	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	30925	29,70	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	15638	-	-	-	
03 Procedimentos clínicos	277609	36190,49	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	1933	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	326105	36220,19	-	-	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 08/03/2023.

8 de 37 https://digisusgmp.saude.gov.br

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais				
Grupo proceumiento	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	1130	-			
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	5387	-			
Total	6517	-			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 08/03/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

A Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização foi aprovada em na quantidade de e valor 1401 e valor de 480,74

https://digisusgmp.saude.gov.br 9 de 37

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos							
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total			
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	1	1			
FARMACIA	0	0	1	1			
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	8	8			
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	1	1			
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1			
POLICLINICA	0	0	1	1			
Total	0	0	13	13			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 09/02/2023.

5.2. Por natureza jurídica

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica							
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total			
ADMINISTRACAO PUBLICA							
MUNICIPIO	13	0	0	13			
	ENTIDADES EMPRES.	ARIAIS					
	ENTIDADES SEM FINS LU	CRATIVOS					
PESSOAS FISICAS							
Total	13	0	0	13			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 09/02/2023.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Referente à rede de atendimento ao SUS, temos 13 estabelecimentos ativos. Todas entidades sem fins lucrativos.

https://digisusgmp.saude.gov.br

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	1	0		
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	2	6	27	81	38		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	7	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	13	0	0	0	0		
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -,	Autônomos (0209, 0210)	3	0	0	0	0		
3, 4 e 5)	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0		
Postos de trabalho ocupados, por Contrato Tempor	rário e Cargos em Comicsão	<u> </u>	<u> </u>	!	!	!		

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	0	0	0	8	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 27/03/2023.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	2	1	1	0		
	Bolsistas (07)	5	6	8	0		
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	233	227	244	0		
	Informais (09)	0	1	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	2	20	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	8	5	13	0		

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Ca	argos em Comissão				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	30	27	18	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 27/03/2023.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

O número atual de estatutários é 171, CLT 39, CC¿s 18, Temporários 16, Estagiários 10, Bolsistas Mais Médicos7, Cedidos Município 2 e Cedidos Estado 1. Totalizando 264.

https://digisusgmp.saude.gov.br

DIRETRIZ Nº 1 - A ATENÇÃO BÁSICA COMO PORTA DE ENTRADA DO SUS

OBJETIVO Nº 1.1 - QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE - APS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Evitar a mortalidade prematura pelo conjunto das 4 principais doenças crônicas não ransmissíveis – Máximo de 78 óbitos/ano	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	Número	2019	80	78	80	Número	67,00	83,75
Ação Nº 1 - Implementar o ambulatório especializad	lo para o atendimento a portadores de doe	nças crônicas	não trans	missíveis					
Ação Nº 2 - Realizar no mínimo 3 encontros anuais	em cada UBS para orientações a doentes o	crônicos							
Ação Nº 3 - Organizar a rotina de realização de gruj	pos para os pacientes cadastrados no EAC	S							
Ação Nº 4 - Monitorar/Avaliar quadrimestralmente	os dados referente as causas de morbimort	alidade							
Ação Nº 5 - Fortalecer, através do incremento da of	erta de serviços e da divulgação na mídia l	local, a camp	anha do n	ovembro	Azul				
Ação Nº 6 - Fortalecer o pré-natal do Homem									
Ação № 7 - Criar fluxo efetivo para detecção preco	ce e tratamento do câncer da próstata								
Ação Nº 8 - Realizar visita do ACS aos doentes crôi	nicos no mínimo 1 vez ao mês								
Ação Nº 9 - Realizar campanhas sobre a importânci		pactos							
Ação Nº 10 - Monitorar as redes de urgência e emer									
2. Fortalecer e qualificar a linha de cuidado ao doente crônico, garantindo que a pessoa com hipertensão arterial tenha um acompanhamento qualificado – Mínimo de 50% com PA aferida a cada semestre	Percentual de pessoas hipertensas com pressão arterial aferida em cada semestre	Percentual	2020	23,00	50,00	50,00	Percentual	48,00	96,00
Ação Nº 1 - Implementar a linha de cuidado de hipe	rtensão								
Ação Nº 2 - Qualificar as ações de monitoramento /		ensão							
Ação Nº 3 - Realizar no mínimo 02 oficinas por anc			alimenta	cão saudá	vel. atividade f	ísica e re	ducão do estr	resse	
3. Fortalecer e qualificar a linha de cuidado ao	Percentual de diabéticos com	Percentual		28,00	50,00	50,00	Percentual	20,00	40,0
diabetes tenha um acompanhamento qualificado – Mínimo de 50% com exame de hemoglobina glicada	realização de hemoglobina glicada	T 0.000.maa	2020	20,00	50,00	30,00	T GOOGLAND	20,00	10,0
Ação Nº 1 - Implementar a linha de cuidado de diab	etes								
Ação Nº 2 - Qualificar as ações de monitoramento /	acompanhamento ao paciente com diabete	es							
Ação Nº 3 - Realizar no mínimo 02 oficinas por ano	sobre MEV (Mudança de Estilo de Vida)	, com o tema	alimenta	ção saudá	vel, atividade f	ísica e re	dução do estr	resse	
Ação Nº 4 - Realizar exame dos pés dos pacientes d cuidado	iabéticos nas consultas de enfermagem/clí	nico com ano	tação em	prontuári	o, bem como in	nformar o	paciente da	importância o	leste
Ação Nº 5 - Acompanhar os pacientes com exame d	e rotina incluindo hemoglobina glicada a	cada 3/4 mes	es						
Reduzir a morbimortalidade infantil por doenças imunopreveníveis – Mínimo de 75% de crianças menores de 2 anos imunizadas, segundo o calendário nacional de vacinação	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada	Percentual	2020	75,00	75,00	75,00	Percentual	75,00	100,00
Ação Nº 1 - Fortalecer as ações de intersetorialidade	com as escolas do município, qualificand	lo a busca ati	va a crian	ças com v	vacinas em atra	so			
Ação Nº 2 - Qualificar o acompanhamento a criança	s menores de 2 anos, fortalecendo a busca	ativa pelo A	CS						
5. Evitar a sífilis congênita – 2 casos/ano	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	Número	2020	4	2	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir a consulta para casos suspeitos	ou confirmados de sífilis em até 15 dias,	bem como o	tratament	0					
- *									

https://digisusgmp.saude.gov.br

A cão N° 3 - Ofertar ações de educação em saúde coletiva visando a atualização dos profissionais para a detecção e tratamento da sífilis adquirida

Ação Nº 4 - Realizar dois testes de sífilis durante o pré-natal (1 e 3º trimestre) em 100% das gestantes em acompanhamento

Ação Nº 5 - Monitorar a ocorrência de sífilis em ges	stantes pelos registros das notificações (SII	NAN)							
Ação Nº 6 - Tratar precocemente gestantes com sífil	lis, bem como parceiro(s) sexual								
Ação Nº 7 - Realizar campanhas de comunicação de	e massa dirigidas à prevenção e manejo da	sífilis							
6. Evitar o HIV em crianças menores de 5 anos – 0 casos/ano	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	Número	2020	0	0	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Ofertar e incentivar o teste rápido para	HIV, já na primeira consulta de pré-natal p	para 100% da	s gestante	es e parce	iros sexuais				
Ação Nº 2 - Realizar o mapeamento das crianças me	enores de 1 ano EXPOSTA ao HIV								
Ação Nº 3 - Realizar ações de educação em saúde co	oletiva visando preparar os profissionais d	a atenção bás	sica para o	o atendim	ento dos pacie	ntes soro j	positivo		
Ação Nº 4 - Garantir o tratamento dos pacientes soro	o positivo								
Ação Nº 5 - Ofertar preservativos permanentemente	nas UBS's em locais de fácil acesso								
Ação Nº 6 - Ofertar método contraceptivos para mui	lheres imunossuprimidas e em vulnerabilio	lade social							
7. Prevenir a gravidez na faixa etária de 10 a 19 anos (adolescência) de modo a não ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	Percentual	2020	10,62	10,00	10,60	Percentual	9,90	93,40
Ação Nº 1 - Realizar, no mínimo 1 vez ao ano, açõe	es de orientação aos jovens nas escolas, co	m objetivo de	e diminui	r a propoi	ção de gravide	ez na adole	escência		
Ação Nº 2 - Orientar e ampliar a distribuição de mét	todos contraceptivos aos adolescentes em	toda a RAS							
Ação Nº 3 - Ampliar a divulgação da saúde sexual e	reprodutiva na faixa etária de 10 a 19 ano	os							
Ação Nº 4 - Rastrear o número de adolescentes gráv	ridas na faixa etária de 10 a 19 anos								
8. Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassar 5 óbitos ao ano	Taxa de mortalidade infantil	Número	2020	5	5	5	Número	3,00	60,00
Ação Nº 1 - Fortalecer as ações do PIM, e a parceria	a com o Programa Criança Feliz								
Ação Nº 2 - Fortalecer e qualificar as ações do Com	itê de Investigação da mortalidade infantil	, fetal e mate	erna						
Ação Nº 3 - Qualificar o acompanhamento de nascio	dos vivos até o 7º dia após o nascimento, r	nas UBS's, fo	rtalecend	o a busca	ativa pelo AC	S			
Ação Nº 4 - Monitorar o tempo de espera para const	ultas ao pré-natal de alto risco								
Ação Nº 5 - Fortalecer e qualificar a triagem neonat	al de problemas congênitos								
Ação Nº 6 - Realizar ações de divulgação de orienta	ções de prevenção à mortalidade infantil								
Ação Nº 7 - Vincular a gestante com local do parto									
Ação Nº 8 - Estimular a alta responsável									
Ação Nº 9 - Implementar protocolos de assistência s	segundo as linhas de cuidado da criança de	0 a 3 anos e	da gesta	ção / parto	o / puerpério pi	ropostas p	elo estado a p	artir da atenç	ão básica
9. Aumentar para 86% a Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2019	85,54	86,00	85,54	Percentual	79,00	92,35
Ação Nº 1 - Qualificar as ações e processos na atenç	ção básica								
Ação Nº 2 - Manter as equipes completas, com prof	issionais qualificados, de acordo com o pr	econizado pe	lo Minist	ério da Sa	núde				
10. Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)	Percentual	2019	80,20	82,00	82,00	Percentual	79,70	97,20
Ação Nº 1 - Fomentar a busca ativa das famílias do	programa que não cumprem as condiciona	lidades do P	BF						
Ação Nº 2 - Identificar famílias que atendem critério	os para inclusão no Programa Bolsa Famíli	ia e encaminl	nar ao CR	RAS					
Ação Nº 3 - Capacitar os profissionais das UBS's so	bre o preenchimento dos dados no sistema	SIGSS que	serão exp	ortados pa	ara o Programa	a Bolsa Fa	mília		
Ação Nº 4 - Incluir no cadastro do usuário e no pror	ntuário eletrônico a informação de que a po	essoa é benef	iciária do	Program	a Bolsa Famíli	a			
Ação Nº 5 - Incrementar e manter, nas Unidades de Programa Bolsa Família	Saúde, equipamentos, insumos, (balanças,	, materiais gr	áficos) e	recursos l	numanos funda	imentais p	ara o bom and	damento das a	ações do
Ação Nº 6 - Fomentar campanha de ampla divulgação	ão (servidores e população) do Programa I	Bolsa Família	e seus o	bjetivos					
Ação Nº 7 - Qualificar a articulação intersetorial (sa	úde, educação e assistência social) no mur	nicípio							
11. Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola – PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensino	Percentual de ações pactuadas no Programa Saúde na Escola executadas	Percentual	2020	90,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar ações educativas de escovação	dental supervisionada, em todas as Escola	as pactuadas	no mínim	o 2 vezes	ao ano				
Ação Nº 2 - Realizar ações de promoção e avaliação	o de Saúde Bucal e aplicação tópica de flúo	or nas escola:	s pactuada	as através	do PSE				

https://digisusgmp.saude.gov.br

Ação $N^{\rm o}$ 3 - Realizar verificação da situação vacinal nas escolas pactuadas através do PSE

- Ação Nº 4 Realizar a promoção da saúde auditiva e identificação de educandos com possíveis sinais de alteração, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 5 Realizar a promoção da saúde ocular e identificação de educandos com possíveis sinais de alteração, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 6 Realizar palestra de orientação para promoção da segurança alimentar e nutricional e da alimentação saudável, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 7 Realizar palestra de orientação ao direito sexual e reprodutivo e prevenção de DST/AIDS, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 8 Realizar palestra de orientação à prevenção ao uso do álcool, tabaco, crack e outras drogas, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 9 Realizar palestra para promoção da Cultura da Paz, Cidadania e Direitos Humanos, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 10 Realizar palestra para incentivo as práticas corporais, da atividade física e do lazer, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 11 Realizar palestra para orientação à prevenção de violências e dos acidentes, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 12 Realizar identificação de educandos com possíveis sinais de agravos de doenças em eliminação, nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 13 Realizar palestra de orientação para combate ao mosquito Aedes Aegypti nas escolas pactuadas através do PSE
- Ação Nº 14 Realizar e desenvolver palestras com os pais sobre as atividades elencadas para a meta/indicador
- 12. Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta

 Percentual de ações executadas na PAS
 Percentual
 2020
 0,00
 100,00
 100,00
 Percentual
 20,00
 20,00
- Ação Nº 1 Ofertar e registrar procedimentos, atendimento individual e atividade coletiva em PICS em pelo menos 25% do total de equipes de APS (PIAPS)
- Ação Nº 2 Realizar e registrar no mínimo 4 atendimentos em grupo relativos ao tema da Saúde mental em pelo menos 25% do total de equipes de APS (PIAPS)
- Ação Nº 3 Participar ativamente da construção de alternativas intersetoriais que visem a redução da morbimortalidade por acidentes e violências
- Ação Nº 4 Adquirir uniformes para as equipes da APS
- Ação Nº 5 Garantir para que as equipes das UBS's tenham conhecimento do fluxo de atendimento a vítima de violência doméstica

na PAS

OBJETIVO Nº 1.2 - QUALIFICAÇÃO DA SAÚDE BUCAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Aumentar para 66% a cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Percentual	2020	65,74	66,00	65,84	Percentual	0,59	0,90
Ação Nº 1 - ¿Realizar todos os procedimentos da saúde supervisionada; ação coletiva de exame bucal com final		,		, .		,		,	cia
Ação Nº 2 - Aumentar de 6 para 7 as equipes de saúde	bucal vinculadas às unidades de Estr	ratégia de Saú	ide da Fam	ıília					
Garantir acesso a pelo menos 20% da população cadastrada a avaliação odontológica anual	Cobertura de primeira consulta odontológica programática	Percentual	2021	0,00	20,00	15,00	Percentual	9,00	60,00
Ação Nº 1 - Capacitação e orientação aos profissionais	para o uso correto do sistema inform	natizado de re	gistro de t	ratamento	s				
Ação Nº 2 - Implementação de protocolos e fluxos dos	serviços								
3. Fortalecer e qualificar a Saúde Bucal de forma geral	Percentual de acões executadas	Percentual	2020	0.00	100.00	100.00	Percentual	100.00	100.00

Ação Nº 1 - Implementar protocolos e fluxos de serviços

3. Fortalecer e qualificar a Estratégia de Saúde da Família

de forma geral através da execução de 100% das ações

através da execução de 100% das ações propostas nesta

OBJETIVO № 1.3 - QUALIFICAÇÃO DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Monitorar bimestralmente, através da visita domiciliar pelo ACS,70% das crianças menores de um ano, idosos, gestantes e outros considerados do grupo prioritário cadastradas nas unidades de Saúde	Proporção de usuários do grupo considerado prioritário acompanhadas no domicilio pelo ACS	Percentual	2021	0,00	70,00	70,00	Percentual	65,00	92,86
Ação Nº 1 - Implementação de protocolos e fluxos das ativivisitas a famílias com usuários considerados do grupo priori	1	es Comunitári	os de Saí	ide, conte	ndo o número i	médio de	visitas semar	ais, intervalo	entre
2. Qualificar os serviços, ampliando a cobertura dos Agentes Comunitários de Saúde de 56,3% para 60%.	Cobertura de Agentes Comunitários de Saúde	Percentual	2020	56,30	60,00	57,00	Percentual	35,00	61,40
Ação Nº 1 - Ampliar de 40 para 54 o número de ACS's									

Ação Nº 1 - Incentivar a qualificação do Agente Comunitário de Saúde através do Programa Saúde com Agente

Percentual de acões

executadas na PAS

https://digisusgmp.saude.gov.br

Percentual 2020

100,00

100,00 Percentual

0.00

100,00

100,00

OBJETIVO Nº 1.4 - QUALIFICAÇÃO DA SAÚDE DA MULHER

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. Prevenir o câncer de colo de útero, garantindo que pelo menos 58% da população feminina na faixa etária considerada de risco realizem o exame de CP pelo menos a cada 3 anos	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	Razão	2019	0,52	0,58	0,52	Razão	0,44	84,62
Ação Nº 1 - Abrir UBS no mínimo em um sába	ado no mês de outubro, para fortalecimento das	ações da car	npanha do	o outubro	Rosa				
Ação Nº 2 - Divulgar na mídia local as ações r	ealizadas e os serviços ofertados durante a cam	oanha do out	ıbro Rosa	a					
Ação Nº 3 - Fortalecer a parceria com a Liga F									
Ação Nº 4 - Facilitar acesso aos métodos contr									
Ação Nº 5 - Definir estratégias para a captação	destas mulheres para a coleta do exame								
Ação Nº 6 - Manter número adequado de profis	ssionais que realizam a coleta								
Ação Nº 7 - Aperfeiçoar o fluxo com laboratór	ios e tempo para devolutiva dos resultados								
2. Prevenir o câncer de mama, garantindo que pelo menos 47% da população feminina na faixa etária considerada de risco realizem o exame de mamografia pelo menos a cada 2 anos	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	Razão	2019	0,42	0,47	0,44	Razão	0,25	56,8
Ação Nº 1 - Definir estratégias para a captação	destas mulheres para a coleta do exame								
Ação Nº 2 - Analisar a disponibilidade de vaga	s para realização do exame de mamografia e a	demanda de j	orocura pa	ara ocupa	ção destas vaga	IS			
Ação Nº 3 - Aperfeiçoar o fluxo com o hospita	l e tempo para devolutiva dos resultados								
3. Qualificar o pré-natal, garantindo o acesso das gestantes as consultas para que no mínimo de 60% das gestantes tenham 6 consultas ou mais durante o pré-natal	Proporção de gestantes com pelo menos seis consultas pré-natal realizadas, sendo a primeira até a 20ª semana de gestação	Percentual	2021	50,00	60,00	60,00	Percentual	48,00	80,0
Ação Nº 1 - Fortalecer o programa "Rede Cego	nha", através da garantia de atendimento de qu	alidade, segu	ro e hum	anizado a	todas as mulhe	eres			
Ação Nº 2 - Monitorar o percentual de gestante	es (85% com 6 consultas ou mais de pré-natal)								
Ação Nº 3 - Fomentar a visita mensal do Agen									
Ação Nº 4 - Realizar a avaliação de risco durar									
·	•	A. ~ T					~		
	l (captação precoce, n.º de consultas) realizado		rimaria, j	por meio	dos sistemas de	nforma	çao		
Ação Nº 6 - Monitorar as gestantes faltosas nas	s consultas e fomentar a busca ativa das mesma	S							
Ação Nº 7 - Estabelecer parâmetros para monit	oramento da qualidade na Assistência ao Parto	e Nascimento	o com a n	naternidad	de referência do	municíp	oio		
Ação Nº 8 - Realizar atividades de educação er	n saúde coletiva para os profissionais da atençã	o básica sobi	e pré-nata	al					
4. Qualificar o pré-natal, prevenindo a Sífilis e o HIV e, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes realizem os exames de HIV e Sífilis	proporção de gestantes com realização de exames para Sífilis e HIV	Percentual	2021	42,00	60,00	60,00	Percentual	48,00	80,0
Ação Nº 1 - Orientar os servidores das UBS's p	para divulgar a oferta de testes rápidos								
Ação Nº 2 - Garantir a realização de todos os e	xames de pré-natais necessários, segundo proto	colo do MS,	no prazo	correto					
Ação Nº 3 - Ampliar o número de ações coletiv	vas preventivas/educativas abordando aspectos a	relativos ao c	uidado pe	essoal da	gestante				
5. Qualificar o pré-natal, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes tenham pelo menos 1 avaliação odontológica	proporção de gestantes com atendimento odontológico realizado	Percentual	2021	36,00	60,00	60,00	Percentual	48,00	80,0
Ação Nº 1 - Estabelecer ação integrada com o atenção odontológica e encaminhe ao setor de s	médico ginecologista obstetra/ médico de saúde saúde bucal as gestantes	da família/ ı	nédico cl	ínico/ I	para que este, d	urante su	a consulta, er	nfatize a impo	ortância da
Ação № 2 - Intensificar a participação ativa da facilitar o acesso e agendamento, que também s	s equipes de saúde bucal no Grupo de Gestante será efetuado neste momento	s, para contir	uidade da	a promoçã	ão de saúde buo	cal e forta	lecimento do	vínculo, alér	n de
6. Qualificar o pré-natal, incentivando para que no mínimo 40% dos nascimentos aconteçam através de parto normal	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	Percentual	2020	34,51	40,00	35,00	Percentual	36,00	102,8
Ação Nº 1 - Fortalecer ações do Programa "Re	de Cegonha"								
	nas unidades básicas de saúde que estimulem								

https://digisusgmp.saude.gov.br

Ação N° 3 - Trabalhar o tema "Parto Normal" nos grupos de gestantes objetivando o esclarecimento

Qualificar a assistência ao pré-natal e ao parto de forma que não se tenha nenhum (0) óbito materno	Número de óbito período e local de	s maternos em determinado e residência	Número	2021	0	0	0	Número	0	,
Ação Nº 1 - Estabelecer / pactuar protocolos e t	fluxos para a gesta	ção de alto risco								
Ação Nº 2 - Qualificar o acompanhamento ao p	ré-natal e a assisté	encia ao parto								
Ação Nº 3 - Intensificar visitas para investigaçã	o de óbitos materr	nos								
Ação Nº 4 - Fomentar a busca ativa de gestante	s faltosas em cons	ultas								
Ação Nº 5 - Implementar protocolos de assistêr	icia segundo a linh	as de cuidado à gestante, pa	rto e puerpér	io propos	ta pelo est	ado				
Ação Nº 6 - Garantir o acesso da gestante aos e	xames complemer	atares de alto risco								
Ação Nº 7 - Fomentar o acompanhamento pont	ual das mulheres v	rulneráveis								
Ação Nº 8 - Fomentar a vinculação da gestante	a unidade de refer	ência para o parto, ao transp	orte seguro							
8. Fortalecer e qualificar a Saúde da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	Percentual de açó	ões executadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	80,00	80,0
DRJHETNVO N°04.15ecQUÇHEJFIG AGĞARDA RE	GURANGA NA A	LIMENTAÇÃO - NUTRIÇ	ÃO							
Descrição da Meta		Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançad da PAS
1. Incentivar boas prática de alimentação do bel no mínimo 60% dos menores de 6 meses tenhar	-	Aleitamento materno exclusivo em menores de 6 meses	Percentual	2021	0,00	60,00	60,00	Percentual	48,00	80,0
materno exclusivo										
materno exclusivo Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince	ntivo ao aleitamen	to materno								
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince										
	ntitulada Agosto D	ourado	erno através	do projeto	o "Mamá l	Patrulhense"				
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in	ntitulada Agosto Dahamento e monito no mínimo 60%	ourado	erno através Percentual		o "Mamá l	Patrulhense" 60,00	50,00	Percentual	30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que	ntitulada Agosto E nhamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade	ourado ramento ao aleitamento mat Percentual de crianças dentro da faixa de peso					50,00	Percentual	30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que das crianças estejam dentro da faixa de peso co	ntitulada Agosto E nhamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade nutricional	Percentual de crianças dentro da faixa de peso ideal					50,00	Percentual	30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que das crianças estejam dentro da faixa de peso co Ação Nº 1 - Qualificar a vigilância alimentar e Ação Nº 2 - Divulgar orientações para promoçã	ntitulada Agosto E nhamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade nutricional to da alimentação a	percentual de crianças dentro da faixa de peso ideal	Percentual				50,00	Percentual	30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que das crianças estejam dentro da faixa de peso co Ação Nº 1 - Qualificar a vigilância alimentar e Ação Nº 2 - Divulgar orientações para promoçã	ntitulada Agosto E nhamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade nutricional to da alimentação a to de atividade físi	Percentual de crianças dentro da faixa de peso ideal adequada e saudável ca e redução de tempo em te	Percentual				50,00	Percentual	30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que das crianças estejam dentro da faixa de peso co Ação Nº 1 - Qualificar a vigilância alimentar e Ação Nº 2 - Divulgar orientações para promoçã Ação Nº 3 - Divulgar orientações para promoçã	ntitulada Agosto E shamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade nutricional so da alimentação so de atividade físi ento das medidas	Percentual de crianças dentro da faixa de peso ideal adequada e saudável ca e redução de tempo em te	Percentual	2021	0,00	60,00			30,00	60,0
Ação Nº 1 - Promover ações educativas de ince Ação Nº 2 - Promover e divulgar a campanha in Ação Nº 3 - Implementar o sistema de acompar 2. Prevenir a obesidade infantil, garantindo que das crianças estejam dentro da faixa de peso co Ação Nº 1 - Qualificar a vigilância alimentar e Ação Nº 2 - Divulgar orientações para promoçã Ação Nº 3 - Divulgar orientações para promoçã	ntitulada Agosto E nhamento e monito no mínimo 60% nsiderara idade nutricional no da alimentação a no de atividade físi ento das medidas manutenção do po	Percentual de crianças dentro da faixa de peso ideal adequada e saudável ca e redução de tempo em te	Percentual	2021 para cria	0,00	60,00		pesidade	30,00	60,0 40,0

https://digisusgmp.saude.gov.br 16 de 37

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. Garantir a satisfação de no mínimo 70% dos usuários referente aos atendimentos recebidos nas unidades de Saúde, através de 2 pesquisas de satisfação ao ano	Satisfação do usuário avaliada através de pesquisa	Percentual	2021	0,00	70,00	60,00	Percentual	60,00	100,00
Ação Nº 1 - Aplicar pesquisa de satisfação do usuário em todas as	unidades de saúde a cada 6	meses							
2. Garantir acesso prioritário a pessoas consideradas do grupo prioritário, como idosos, gestantes, portadores de necessidades especiais, etc. – Mínimo de 20% de vagas garantidas nas agendas abertas	Percentual de vagas reservadas para grupos prioritários nas agendas	Percentual	2020	0,00	20,00	17,00	Percentual	17,00	100,00

Ação N° 1 - Manter de forma permanente acesso garantido a grupos prioritários

Ação Nº 2 - Implementar ações de educação em saúde coletiva para profissionais da RAS para o atendimento e a respeito dos direitos da população LGBT, com a inclusão dos temas da livre expressão e de gênero na política de educação permanente

3. Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da	Percentual de ações	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
execução de 100% das ações propostas nesta meta	executadas na PAS								

Ação Nº 1 - Manter o GT da Promoção da Equidade e Combate ao Preconceito

Ação N° 2 - Promover de forma permanente a campanha "Vamos entender as diferenças sem preconceito"

Ação Nº 3 - Proporcionar Educação Permanente das Equipes de Saúde para promoção da equidade e combate ao preconceito

Ação Nº 5 - Manter o programa de promoção da equidade e combate ao preconceito em atividade permanente

DIRETRIZ Nº 2 - IMPACTO DA PANDEMIA COVID 19 NA SAÚDE

OBJETIVO Nº 2.1 - COVID 19 - ENFRENTAMENTO AO CORONAVIRUS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. Garantir atendimento no dia a pelo menos 90% das demandas de suspeitos de Covid	Percentual de demandas de covid atendidas no dia	Percentual	2021	90,00	90,00	90,00	Percentual	90,00	100,00

Ação Nº 1 - Garantir profissionais e espaço físico adequados para o atendimento a todas as demandas de casos suspeitos ou confirmados de covid 19

OBJETIVO Nº 2.2 - ASSISTÊNCIA AO DEPENDENTE QUÍMICO

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Garantir o acompanhamento efetivo a pelo menos 80% dos dependentes químicos cadastrados	Proporção de dependentes químicos cadastrados com no mínimo 1 consultas mensal	Percentual	2021	0,00	80	80	Número	80,00	100,00

Ação Nº 1 - Fomentar a busca ativa a dependentes químicos que faltaram a consultas e ou abandonaram o tratamento

Ação $N^{\rm o}$ 2 - Garantir o acesso a consultas para os dependentes químicos

DIRETRIZ Nº 3 - GESTÃO DO SUS E MODELOS DE ATENÇÃO A SAÚDE

OBJETIVO Nº 3.1 - QUALIFICAÇÃO DA INFRAESTRURA DA SAÚDE

https://digisusgmp.saude.gov.br 17 de 37

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação	Percentual de unidades de saúde com boas condições das edificações	Percentual	2020	0,00	100,00	90,00	Percentual	45,00	50,00
Ação Nº 1 - Estabelecer protocolos e fluxos para realização da m	nanutenção dos prédios								
Ação Nº 2 - Averiguar todas as solicitações de manutenção de pr	rédios								
Ação Nº 3 - Reformar e manter a estrutura física das UBS's e de	mais unidades de Saúde								
Ação Nº 4 - Realizar Melhorias na Estrutura Física dos Dispensá	ários de Medicamentos das U	nidades de Sa	úde						
Ação Nº 5 - Destinar uma sala Exclusiva para depósito de Fralda	as e Dietas								
2. Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	Percentual de unidades de saúde com todos os equipamentos necessários	Percentual	2020	0,00	100,00	90,00	Percentual	60,00	66,6
Ação Nº 1 - Concluir a execução dos planos de trabalho de Eme	ndas Parlamentares para Aqu	isição de equi	ipamentos	s					
Ação Nº 2 - Concluir a execução dos planos de trabalho de Cons	sultas Populares e transferênc	ias por portar	ias para A	Aquisição	de equipament	os para o	Hospital;		
Ação Nº 3 - Concluir o projeto de ampliação/reforma do posto d	e saúde central (Clínica odon	tológica)							
Ação Nº 4 - Adquirir uma impressora para o posto de Saúde – E	menda impositiva								
Ação Nº 5 - Concluir a execução do plano de trabalho para aquis	sição de uma ambulância e u	ma Van adapt	ada – Coi	nsulta Pop	oular 2018/2019)			
Ação Nº 6 - Adquirir equipamentos para a Fisioterapia – Emenda	a impositiva								
Ação Nº 7 - Concluir o plano de trabalho para Aquisição de equi	ipamentos para a Farmácia –	Qualifar SUS							
	-				DATE				
Acao iv o - Adduirir o combutadores, o impressoras, 2 IV s 42				:APS/AM	ENI				
						o CAPS	AMENT		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare	elhos de ar-co				o CAPS	'AMENT		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare	elhos de ar-co				o CAPS/	AMENT		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um)	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03	elhos de ar-co es (três) cadeira	ondicionados s giratória	do split 18	3000BTUs para	reunião,	01 (um) conj		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli- Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 (quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) locadeiras eiffel brancas	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03	elhos de ar-co es (três) cadeira	ondicionados s giratória	do split 18	3000BTUs para	reunião,	01 (um) conj		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) l cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál	elhos de ar-co es (três) cadeira	ondicionados s giratória	do split 18	3000BTUs para	reunião,	01 (um) conj		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál	elhos de ar-co es (três) cadeira	ondicionados s giratória	do split 18	3000BTUs para	reunião,	01 (um) conj		
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál	elhos de ar-co es (três) cadeira	ondicionad s giratória ação; 1 (u	do split 18	3000BTUs para	reunião,	01 (um) conj		oletos e 16
Ação Nº 8 - Adquirir 6 computadores, 6 impressoras, 2 TV's 42 Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) 1 cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias	elhos de ar-co	ondicionad s giratória ação; 1 (u	do split 18 as, 05 (cir ama) pia d	6000BTUs para aco) mesas para e cozinha com	reunião, balcão; 8	01 (um) conj (oito) compu	itadores comp	
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias	elhos de ar-co	ondicionad s giratória ação; 1 (u	do split 18 as, 05 (cir ama) pia d	6000BTUs para aco) mesas para e cozinha com	reunião, balcão; 8	01 (um) conj (oito) compu	itadores comp	oletos e 16
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 (quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel	it 9000 BTUs e 2 (dois) aparante para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias Percentual de unidades de saúde com sede própria	elhos de ar-co es (três) cadeira vula de instala Percentual	s giratória gação; 1 (u	as, 05 (cinma) pia d	6000BTUs para aco) mesas para e cozinha com	reunião, balcão; 8	01 (um) conj (oito) compu	70,00	100,0
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias Percentual de unidades de saúde com sede própria Ir o CAPS e o AMENT	elhos de ar-co es (três) cadeira vula de instala Percentual	s giratória gação; 1 (u	as, 05 (cinma) pia d	6000BTUs para aco) mesas para e cozinha com	reunião, balcão; 8	01 (um) conj (oito) compu	70,00	100,0
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Ação Nº 1 - Construir 02 unidades de saúde distintas para abrigar Ação Nº 2 - Construir 01 unidade básica de saúde para abrigar a 5. Qualificação de serviços através da ampliação 03 de	it 9000 BTUs e 2 (dois) apare inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias Percentual de unidades de saúde com sede própria Ir o CAPS e o AMENT	elhos de ar-co es (três) cadeira vula de instala Percentual	s giratória gação; 1 (u	as, 05 (cinma) pia d	6000BTUs para aco) mesas para e cozinha com	reunião, balcão; 8	01 (um) conj (oito) compu	70,00	100,0 49,3
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) la cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Ação Nº 1 - Construir 02 unidades de saúde distintas para abriga Ação Nº 2 - Construir 01 unidade básica de saúde para abrigar a 5. Qualificação de serviços através da ampliação 03 de unidades de saúde	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál tor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias entiva e corretiva de equipam Percentual de unidades de saúde com sede própria r o CAPS e o AMENT ESF Madre Teresa Número de unidades de	elhos de ar-co	s giratória ação; 1 (u 2020	0,00 do split 18	8000BTUs para aco) mesas para e cozinha com 80,00	70,00 81,00	01 (um) conjunction (oito) compute Percentual	70,00 40,00	100,0
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Ação Nº 1 - Construir 02 unidades de saúde distintas para abrigar a Ação Nº 2 - Construir 01 unidade básica de saúde para abrigar a 5. Qualificação de serviços através da ampliação 03 de unidades de saúde Ação Nº 1 - Ampliar a unidade de saúde da Várzea	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál tor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias entiva e corretiva de equipam Percentual de unidades de saúde com sede própria tr o CAPS e o AMENT ESF Madre Teresa Número de unidades de saúde ampliadas	elhos de ar-co	s giratória ação; 1 (u 2020	0,00 do split 18	8000BTUs para aco) mesas para e cozinha com 80,00	70,00 81,00	01 (um) conjunction (oito) compute Percentual	70,00 40,00	100,0 49,3
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado spli Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 ((quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) lo cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve 4. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias Percentual de unidades de saúde com sede própria ur o CAPS e o AMENT ESF Madre Teresa Número de unidades de saúde ampliadas entos do ESF Bom Princípio	elhos de ar-coes (três) cadeira vula de instala Percentual Percentual Número	s giratória ação; 1 (u 2020	0,00 0,00 0,00 0	8000BTUs para aco) mesas para e cozinha com 80,00	70,00 81,00	01 (um) conjunction (oito) compute Percentual	70,00 40,00	100,0 49,3
Ação Nº 9 - Adquirir 5 (cinco) aparelhos de ar-condicionado splia Ação Nº 10 - Adquirir uma van com 12 lugares + 1 para cadeira Ação Nº 11 - Adquirir de mobiliário para o CAPS/AMENT: 03 (quatro) cadeiras, 1 (um) fogão quatro bocas com forno, 1 (um) la cadeiras eiffel brancas Ação Nº 12 - Adquirir um veículo para Vigilância em Saúde Ação Nº 13 - Adquirir 02 veículos para renovação da frota do se Ação Nº 14 - Adquirir um veículo tipo pick-up para o DAI 3. Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Ação Nº 1 - Implementar protocolo e fluxo de manutenção preve de Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Ação Nº 1 - Construir 02 unidades de saúde distintas para abriga a Ação Nº 2 - Construir 01 unidade básica de saúde para abrigar a 5. Qualificação de serviços através da ampliação 03 de unidades de saúde Ação Nº 1 - Ampliar a unidade de saúde da Várzea Ação Nº 1 - Ampliar a unidade de saúde do Dispensário de Medicame	it 9000 BTUs e 2 (dois) apara inte para o setor de transporte (três) mesas de escritório, 03 botijão de gás 13 kg com vál etor de transportes Percentual de demandas atendidas em 30 dias Percentual de unidades de saúde com sede própria ur o CAPS e o AMENT ESF Madre Teresa Número de unidades de saúde ampliadas entos do ESF Bom Princípio	elhos de ar-coes (três) cadeira vula de instala Percentual Percentual Número	s giratória ação; 1 (u 2020 2020 2020	0,00 0,00 0,00 0	8000BTUs para aco) mesas para e cozinha com 80,00	70,00 81,00	01 (um) conjunction (oito) compute Percentual	70,00 40,00	100,0 49,3

https://digisusgmp.saude.gov.br

OBJETIVO Nº 3.2 - QUALIFICAÇÃO DA PARTICIPAÇÃO SOCIAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Garantir o funcionamento efetivo do Conselho Municipal de Saúde através da previsão orçamentária para custeio de despesas e da realização de no mínimo 11 reuniões ao ano	Número de reuniões realizadas	Número	2020	11	11	11	Número	11,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir a participação dos representantes do segmen	to Governo em todas as reui	niões							
Ação $N^{\rm o}$ 2 - Monitorar as reuniões da plenária, de forma que todo garantida	os os segmentos Usuários (50	0%), Profissio	nais da S	aúde (25%	6) e Governo (2	25%), tenl	am presença	e participaçã	io ativa e
Ação Nº 3 - Incentivar as reuniões ordinárias mensais do Conselh	o Municipal de Saúde								
2. Prestar contas a população, dos gastos e serviços prestados, através da apresentação em audiência pública quadrimestralmente (3 ao ano)	Número de audiências públicas para prestação de contas realizadas	Número	2020	3	3	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar audiência pública a cada 4 meses, até 31 de	maio, até 30 de setembro e	até 28 de feve	ereiro, par	ra apresen	tação dos relato	órios de g	estão		
3. Fortalecer a participação da comunidade local na elaboração das políticas públicas de saúde através da realização de no mínimo 1 Conferencia Municipal de Saúde a cada 4 anos	Número de conferencias de Saúde realizada nos 4 anos	Número	2021	1	1	0	Número	1,00	0
Ação Nº 1 - Realizar, em parceria com o Conselho Municipal de Conselhos Nacional e Estadual de Saúde	Saúde, no mínimo 1 confere	ncia municip	al de saúd	le a cada	4 anos, cumprii	ndo norma	ativas vigento	es e orientaçõ	es dos
4. Fortalecer e qualificar a Participação Social através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	Percentual de ações executadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Divulgar através da mídia local e redes sociais todas de participação nas questões que levem a melhorias nas áreas bási		MSA- Secreta	ria Munio	eipal da S	aúde objetivano	lo a conso	eientizar a po	pulação da no	ecessidade

OBJETIVO Nº 3.3 - QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO À SAÚDE EM MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE - MAC

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10%	Percentual de redução do tempo médio de espera para atendimentos de média e alta complexidade	Percentual	2020	0,00	10,00	2,50	Percentual	1,25	50,00
Ação Nº 1 - Implementar o cálculo do tempo médio de	espera para atendimentos em MAC, co	onsiderando c	onsultas o	e exames					
Ação Nº 2 - Concluída a ação nº 1 e, assim de posse da	linha de base, reduzir em 2,5% o temp	o médio de e	espera						
2. Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	Percentual de resolutividade da Atenção Primária	Percentual	2020	0,00	80,00	65,00	Percentual	45,00	69,23
Ação Nº 1 - Implementar protocolos e fluxo de encamin	hamentos								
Ação Nº 2 - Qualificar e fortalecer as ações do Núcleo	Ampliado de Saúde da Família – NASI	F							
Ação Nº 3 - Implantar o setor de regulação no município	0								
Ação Nº 4 - Orientar, capacitar e monitorar o uso do Te	lessaúde								
Ação Nº 5 - Realizar ações de matriciamento das equipe	es de AB através do NASF, com ações	que incluem	estudo de	e caso e p	rojeto terapêuti	co singul	ar (PTS)		
3. Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	Percentual de ações executadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir transporte seguro e com qualidade referência do SUS	a todos os pacientes (e se necessário,	ao acompanh	ante) con	n consulta	s e ou exames	agendado	s fora do mu	nicípio em lo	cais de

OBJETIVO Nº 3.4 - QUALIFICAÇÃO DA SAÚDE MENTAL - ASSISTÊNCIA AO DEPENDENTE QUÍMICO

https://digisusgmp.saude.gov.br

mental matriciamento nais Número Número Número	2019	0	2	12	Número	1,00	100,00
matriciamento	2020	0	2	1	Número	1,00	100,00
	2020	0	2	1	Número	1,00	100,00
	2020	0	2	1	Número	1,00	100,00
nais Número	2020	0	2	1	Número	1,00	100,00
ternados Número	2020	131	118	129	Número	117,00	90,70
o planejamento das açĉ	es relacion	adas ao c	uidado individu	al, grupo	s de apoio, g	rupo com fam	iliares etc
os							
os, mas que necessitam	bem com	o daqueles	s que abandona	m o tratar	mento		
executadas Percentua	1 2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	50,00	50,00
os							
	os, mas que necessitam, executadas Percentua	os, mas que necessitam, bem com executadas Percentual 2020	os, mas que necessitam, bem como daqueles executadas Percentual 2020 0,00	os, mas que necessitam, bem como daqueles que abandona executadas Percentual 2020 0,00 100,00	os, mas que necessitam, bem como daqueles que abandonam o tratar executadas Percentual 2020 0,00 100,00 100,00	os, mas que necessitam, bem como daqueles que abandonam o tratamento executadas Percentual 2020 0,00 100,00 100,00 Percentual	executadas Percentual 2020 0,00 100,00 100,00 Percentual 50,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 20 de 37

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Otimizar o bom uso de recursos, bem como qualificar o abastecimento das unidades através de um controle mensal eficiente do estoque	Número de balanços para conferencias/ajustes de estoque e análise das entradas e saídas de produtos	Número	2020	0	12	12	Número	12,00	100,00

Ação Nº 1 - Monitorar o estoque das farmácias e almoxarifado através de Inventário mensal

Ação Nº 2 - Manter as consultas farmacêuticas para pacientes crônicos (diabéticos e hipertensos), com orientação de tratamento medicamentoso e acompanhamento de glicosímetros para pacientes que fazem uso do equipamento

Ação Nº 3 - Manter o contato interdisciplinar com os profissionais da AB e Atenção Especializada com vistas ao acompanhamento do tratamento de pacientes diabéticos sob uso de glicosímetro

2. Fortalecer e qualificar a Assistência	Percentual de ações executadas na	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Farmacêutica através da execução de 100% das	PAS								
ações propostas nesta meta									

Ação Nº 1 - Revisar periodicamente com os prescritores e Comissão de Farmácia e Terapêutica -CFT, a REMUME MUNICIPAL visando a qualificação do tratamento das doenças prevalentes

Ação Nº 2 - Fortalecer a Comissão de Farmácia e Terapêutica -CFT

Ação Nº 3 - Elaborar cartilha (Guia rápido) de todos os serviços e formas de acesso da assistência farmacêutica (Componente Básico, Especializado e Estratégico), para ser entregue aos prescritores, principalmente os novos que ingressam na SEMSA

Ação Nº 4 - Elaborar processos de licitação para aquisição de medicamentos e insumos como Material Médico Hospitalar, Material de Higiene e Limpeza, Material de Expediente, entre outros tipos de insumos, para distribuição gratuita aos pacientes e uso nos ambulatórios das Unidades de Saúde

Ação Nº 5 - Fomentar a busca ativa dos pacientes que abandonaram o tratamento, principalmente Diabéticos, Tabagistas, Tuberculose, SIDA, Sífilis, hepatites virais e toxoplasmose com a finalidade de aumentar a adesão ao tratamento destes usuários

Ação Nº 6 - Fortalecer a campanha do uso racional de Medicamentos principalmente através de folders explicativos

Ação Nº 7 - Capacitar ACS's através de treinamento para o monitoramento da forma como os pacientes estão utilizando e armazenando os medicamentos em casa

Ação Nº 8 - Ajustar o Programa Farmácia Solidária a realidade operacional da SEMSA

Ação Nº 9 - Realizar ações para manter e qualificar o Componente Especializado e Especial da Assistência Farmacêutica

Ação Nº 10 - Manter e qualificar o Programa Estadual de distribuição de Fraldas e Estomias que é gerenciado pelo sistema GUD

Ação Nº 11 - Contratação de Profissional Farmacêutico através de concurso Público

Ação Nº 12 - Ajustar disponibilidade de Farmacêutico que possa atuar junto a UDM da Vigilância Epidemiológica e na Farmácia Móvel do Município

Ação Nº 13 - Implementar o Projeto Farmácia Móvel no Município

Ação Nº 14 - Terceirização de Profissional Atendente de Farmácia e Farmacêutico até realização de concurso público

Ação Nº 15 - Disponibilizar um atendente de Farmácia ou Estagiário maior de 18 anos para atendimento na Farmácia Solidária

Ação Nº 16 - Fortalecer o Programa de acompanhamento do paciente diabético- Glicemia Domiciliar através da consulta clínica com farmacêutico

Ação Nº 17 - Fortalecer o acompanhamento de pacientes usuários de medicamentos para dor crônica através da consulta clínica com farmacêutico

Ação Nº 18 - Elaborar POP's para todas as atividades relacionadas a Assistência Farmacêutica

OBJETIVO Nº 3.6 - QUALIFICAÇÃO DE ESTRATÉGIAS DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE

https://digisusgmp.saude.gov.br 21 de 37

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançad da PAS
Investigar 100% dos óbitos de mulheres em idade fértil	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Percentual	2020	76,92	100,00	90,00	Percentual	0	
Ação Nº 1 - Realizar o levantamento semanal dos ca	asos e encaminhar para investigação								
Ação Nº 2 - Fortalecer a parceria com hospitais de odiscussão e fechamento dos casos	outros municípios a fim de que estes possar	m realizar as	investiga	ções e end	caminhar para	o municíp	oio de residên	cia do pacien	te para
Ação Nº 3 - Garantir que a equipe esteja capacitada	para realização de uma investigação de M	IF							
2. Garantir que o mínimo de 95% na proporção de registros de óbitos com causa básica definida	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	Percentual	2020	92,29	95,00	95,00	Percentual	90,00	94,7
Ação Nº 1 - Capacitar os profissionais para o corret	o preenchimento dos registros de óbitos								
Ação Nº 2 - Realizar investigação dos óbitos mal de	finidos a fim de reconhecer suas causas								
 Garantir que no mínimo 80% das notificações de doenças compulsórias sejam encerradas em até 60 dias 	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Percentual	2019	57,14	80,00	80,00	Percentual	60,00	75,0
Ação Nº 1 - Articular junto as unidades básicas de s	aúde e hospital a presteza e agilidade das i	notificações o	compulsó	rias					
Ação Nº 2 - Orientar e capacitar a equipe para o enc	cerramento das notificações em um prazo r	náximo de 60) dias						
4. Enviar no mínimo 168 amostras de água para análise quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez e garantir que no mínimo 95% destas estejam aptas para consumo humano	Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	Percentual	2020	70,98	95,00	95,00	Percentual	65,00	68,4
Ação Nº 1 - Alimentar regularmente a base naciona	(SISÁGUA), de acordo com as normativa	as vigentes							
Ação Nº 2 - Utilizar os dados locais, de forma a dar medidas de intervenção adequadas	melhor visibilidade à dinâmica do quadro	epidemiológ	ico, em te	empo opo	rtuno, propicia	ndo, quan	do necessária	a, a implemen	ntação de
5. Garantir a realização de no mínimo 85% do grupo das 7 ações identificadas como essenciais para a atuação da vigilância sanitária	Percentual de ações realizadas dos grupos de ações de Vigilância Sanitária consideradas necessárias a todos os municípios no ano	Percentual	2021	0,00	85,00	85,00	Percentual	85,00	100,0
Ação Nº 1 - Efetuar o cadastro dos estabelecimentos	s sujeitos a VISA								
Ação Nº 2 - Instaurar os processos administrativos i	necessários								
Ação Nº 3 - Inspecionar os estabelecimentos sujeito	s a VISA								
Ação Nº 4 - Realizar atividades educativas para pop	ulação								
Ação Nº 5 - Realizar atividades educativas para o se	etor regulado								
Ação Nº 6 - Receber e apurar denúncias pertinentes	a VISA								
6. Aumentar para 100% a proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	50,00	50,
Ação Nº 1 - Identificar as ocupações que apresentar	n maiores incidências de agravos a fim de	definir as açõ	ões de pro	omoção e	prevenção de f	orma mai	s adequada		
Ação Nº 2 - Capacitar profissionais para o correto p	reenchimento das notificações de agravo re	elacionados a	o trabalh	0					
7. Realizar no mínimo 4 ciclos de visitas domiciliares, com o mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle da dengue	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	Número	2020	0	4	4	Número	4,00	100,
Ação Nº 1 - Contratar a e capacitar 16 agentes de co	ombate as endemias ACE's								
3. Fortalecer e qualificar a Vigilância em Saúde stravés da execução de 100% das ações propostas sesta meta	Percentual de ações executadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	60,00	60,
Ação Nº 1 - Disponibilizar profissional Assistente S	ocial para atuar junto à Vigilância Epidem	iológica do N	Município						
Ação Nº 2 - Contratar profissional Infectologista ou	com experiência comprovada na área de in	nfectologia p	ara atuar	junto a V	igilância Epide	miológica	do Municíp	io	

https://digisusgmp.saude.gov.br 22 de 37

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Garantir a oferta de no mínimo 8 capacitações gerais no ano aos servidores da SEMSA	Número de cursos, seminários e ou oficinas de capacitação disponibilizados aos servidores	Percentual	2020	0,00	8	8	Número	4,00	50,00
Ação Nº 1 - Promover as capacitações listadas en	, ,	-	al de Saúd	e					

Ação Nº 2 - Fomentar e fortalecer parcerias a fim de proporcionar todas as capacitações necessárias

Ação Nº 3 - Capacitar os servidores da SEMSA para o registro de dados com qualidade

Ação Nº 4 - Promover capacitação com o tema "Como trabalhar com indicadores"

Ação Nº 5 - Fomentar a participação dos Agentes de Saúde no programa "Saúde com Agente"

Ação Nº 6 - Elaborar programa de educação continuada com os colaboradores da assistência farmacêutica

2. Fortalecer e qualificar a Educação em Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta

Percentual de ações executadas na PAS

Percentual 2020 0,00 100,00 100,00 Percentual 0,50 0,50

A cão N° 1 - Elaborar e executar cronograma de capacitações para o ano, de acordo com o previsto nesta programação

OBJETIVO Nº 3.8 - QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO EM SAÚDE

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Monitorar e avaliar os indicadores do Plano Municipal de Saúde no mínimo 4 vezes ao ano	Numero de avalições aos indicadores do plano municipal de saúde realizadas no ano	Percentual	2020	4,00	4	4	Número	4,00	100,00

Ação Nº 1 - Promover reuniões da equipe gestora da SEMSA, no mínimo a cada 4 meses, para o monitoramento dos instrumentos de planejamento (PMS e PAS), efetuando possíveis reajustes, para o cumprimento das metas propostas

2. Qualificar e fortalecer a gestão em saúde	Percentual de ações executadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
através da execução de 100% das ações									
propostas									

Ação Nº 1 - Reestruturar o organograma da SEMSA de modo a corrigir as fragilidades e incentivar os ajustes necessários relativos ao nível de complexidade dos setores, bem como daqueles que permanecem fora do organograma

Ação Nº 2 - Informar e sensibilizar os servidores da SEMSA a respeito do absenteísmo

Ação Nº 3 - Informar e sensibilizar e impactar os usuários do SUS a respeito do absenteísmo

OBJETIVO Nº 3.9 - CUSTEIO E MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	Percentual de ações realizadas na PAS	Percentual	2020	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

Ação $N^{\rm o}$ 1 - Garantir o pagamento de vencimentos dos servidores pagos até o $5^{\rm o}$ dia útil

Ação N° 2 - Efetuar contratações temporárias de acordo com a necessidade da manutenção dos serviços

Ação Nº 3 - Efetuar o pagamento de auxílio alimentação e auxílio moradias aos profissionais do programa mais médicos para o Brasil

Ação Nº 4 - Efetuar o pagamento de funções de confiança e outras gratificações de acordo com o merecimento e, disponibilidade de recursos

Ação Nº 5 - Efetuar o pagamento de diárias quando necessário e de acordo com normativas vigentes

 $Aç\ensuremath{\mbox{\sc ac}}\xspace^{\mbox{\sc o}}$ 6 - Adquirir vale transporte para os servidores

Ação N^{o} 7 - Garantir o pagamento de obrigações patronais e encargos sociais

Ação Nº 8 - Manter parceria com empresa que possibilite a contratação de estagiários

Ação Nº 9 - Manter parceria com empresa de ônibus para o transporte de pacientes e acompanhantes a consultas e exames em Porto Alegre

Ação N^{o} 10 - Efetuar o pagamento de horas extras de acordo com a necessidade dos serviços

 $A \\ \text{ção N}^{\text{o}} \ 11 \text{ - Efetuar o pagamento de alugu\'eis, \'agua, luz, telefone e de outros servi\\ \text{ços de terceiros} - PJ$

Ação Nº 12 - Adquirir combustível para garantir o transporte de pacientes e servidores, bem como a execução de todas as ações planejadas

Ação Nº 13 - Aquisição de materiais, bens ou serviços para distribuição gratuita

Ação N° 14 - Aquisição de material de consumo na quantidade suficiente para manutenção dos serviços

Ação N^{o} 15 - Pagamento de despesas com passagens e locomoção

 $A \\ \zeta \\ \tilde{a} o \ N^o \ 16 - Pagamento \ de \ despesas \ referentes \ a \ contratos \ de \ terceiriza\\ \zeta \\ \tilde{o} es \ (higieniza\\ \zeta \\ \tilde{a} o, \ recolhimento \ de \ lixo, \ etc)$

https://digisusgmp.saude.gov.br 23 de 37

Demonstrativo o	la vinculação das metas anualizadas com a Subfunção		
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados
122 -	1	90,00	45,00
Administração Geral	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
	Monitorar e avaliar os indicadores do Plano Municipal de Saúde no mínimo 4 vezes ao ano	4	4
	Garantir a oferta de no mínimo 8 capacitações gerais no ano aos servidores da SEMSA	8	4
	Garantir o funcionamento efetivo do Conselho Municipal de Saúde através da previsão orçamentária para custeio de despesas e da realização de no mínimo 11 reuniões ao ano	11	11
	Garantir acesso a pelo menos 20% da população cadastrada a avaliação odontológica anual	15,00	9,00
	Qualificar e fortalecer a gestão em saúde através da execução de 100% das ações propostas	100,00	100,00
	Fortalecer e qualificar a Educação em Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	0,50
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Prestar contas a população, dos gastos e serviços prestados, através da apresentação em audiência pública quadrimestralmente (3 ao ano)	3	3
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Fortalecer a participação da comunidade local na elaboração das políticas públicas de saúde através da realização de no mínimo 1 Conferencia Municipal de Saúde a cada 4 anos	0	1
	Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	70,00	70,00
	Fortalecer e qualificar a Participação Social através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
301 - Atenção	1	80	67
Básica	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
	Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica	12	12
	Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação	90,00	45,00
	Garantir o acompanhamento efetivo a pelo menos 80% dos dependentes químicos cadastrados	80	80
	Garantir atendimento no dia a pelo menos 90% das demandas de suspeitos de Covid	90,00	90,00
	Garantir a satisfação de no mínimo 70% dos usuários referente aos atendimentos recebidos nas unidades de Saúde, através de 2 pesquisas de satisfação ao ano	60,00	60,00
	Incentivar boas prática de alimentação do bebê de forma que no mínimo 60% dos menores de 6 meses tenham aleitamento materno exclusivo	60,00	48,00
	Prevenir o câncer de colo de útero, garantindo que pelo menos 58% da população feminina na faixa etária considerada de risco realizem o exame de CP pelo menos a cada 3 anos	0,52	0,44
	Monitorar bimestralmente, através da visita domiciliar pelo ACS,70% das crianças menores de um ano, idosos, gestantes e outros considerados do grupo prioritário cadastradas nas unidades de Saúde	70,00	65,00
	Aumentar para 66% a cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	65,84	0,59
	Fortalecer e qualificar a linha de cuidado ao doente crônico, garantindo que a pessoa com hipertensão arterial tenha um acompanhamento qualificado – Mínimo de 50% com PA aferida a cada semestre	50,00	48,00
	Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas	1	1
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Garantir acesso prioritário a pessoas consideradas do grupo prioritário, como idosos, gestantes, portadores de necessidades especiais, etc. – Mínimo de 20% de vagas garantidas nas agendas abertas	17,00	17,00
	Prevenir a obesidade infantil, garantindo que no mínimo 60% das crianças estejam dentro da faixa de peso considerara idade	50,00	30,00
	Prevenir o câncer de mama, garantindo que pelo menos 47% da população feminina na faixa etária considerada de risco realizem o exame de mamografia pelo menos a cada 2 anos	0,44	0,25
	Qualificar os serviços, ampliando a cobertura dos Agentes Comunitários de Saúde de 56,3% para 60%.	57,00	35,00
	Garantir acesso a pelo menos 20% da população cadastrada a avaliação odontológica anual	15,00	9,00
	Fortalecer e qualificar a linha de cuidado ao doente crônico, garantindo que a pessoa com diabetes tenha um acompanhamento qualificado – Mínimo de 50% com exame de hemoglobina glicada	50,00	20,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 24 de 37

Qualificar as execution de companience e consider mental de menda e promotion de 100 quantificar de l'accessor des exequipmentes e vicinite se manimente de solutione de 100 quantificar de l'accessor l'immunication attrivés de execution de 100 qua solution de 100 qua solutione de 100 qua promotion de 100 qua promotion de 100 qua solutione de 100 qua solutione de 100 qua solutione de 100 qualificar a présent, personal attribute de execution de execution de conception de 100 qua solution propriet mental mental production promotion de mental production de mental production de 100 qualificar a présent, personal de 100 qualificar qualificar à Statist discuté e forma gent attravés de execução de 100 qualificar participat de 100 qualificar de 100 qualificar de 100 qualificar de 100 qualificar participat de 10			
so tempo maximo de 20 dias. Frestiscer e qualificar o Actions Humanizados atracés da cercupida de 100% des agées proposan acesa mem 10000 (1000) Pertalecer e qualificar a Segurança na Alimentação-Nutrição atracés de execução de 100% das agées proposans nesta mema (1000) (1000) Qualificar e prisantal, guarante ha na resea das gestantes se exemular quante de execução de 100% das agées proposans nesta mema (1000) (1000) (1000) Frestiscer e qualificar a Sintiela funda de forma garant atracés de execução de 100% das agées proposans nesta mema (1000)		129	117
Frotelecce e qualificar a Segerante na Allmentecic/Miningia attracts de execução de 100% dos ações propostos nesta meta. Qualificar e pricentul, parente de o execución generales se executado para que no minimo de 60% de gentantes tenhano eccunitar no minimo de 100% de		70,00	70,00
Onalificar o pote mail, garantinado o accesso das gostantes na consultas para que no mánimo da 69% das gostantes tenham 6 comunitas ou maia destinar o pote maia. Fortuntere e qualificar a Cantradega de Suides da Familia de forma genal através da enecução de 100% das ações proporatas nestas menta 100,00 100,0	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
Pentalecer e qualificar a Saide Board de forma geral através de execução de 100% das ações propostas nosta meta 10,000 100,000 1	Fortalecer e qualificar a Segurança na Alimentação/Nutrição através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	40,00
Fernicene e qualificar a Saide Rincal de forma geral introés de execução de 100% din aquêns proyecus aneum mem 10000 110,000 110,000 calcularidos necomos de symmos provenção e transition necomos de symmos (symmos) 100,000 175,00 calcularidos necomos de symmos (simmos) 100,000 175,00 calcularidos necomos (symmos) 100,000 175,00 calcularidos de servições e otimizaçõe de recursos através de comunições de comunições con modares para predio próprin, de unidades de Saide que para metar de la comunicação de servições e otimizaçõe de servições calcularidos de sinde comunicações (servições comunicações) de comunicações de servições calcularidos de sinde comunicações (servições comunicações) de comunicações de servições (servições comunicações) de comunicações de servições (servições comunicações) de comunicações (servições comunicações comunicações comunicações (servições de comunicações comunicações comunicações (servições de comunicações comunicações comunicações (servições de comunicações de comunicações de comunicações (servições de comunicações de co		60,00	48,00
Robaria a morbinostalabale infantil por discryas inmospresentros – Minimo de 75% de criançam menores de 2 anos inmutiadas, segundo o 75,00 75/20 cientrolifos nationales de infantil por discryas inmusopresentros – Minimo de 75% de criançam menores de 2 anos inmutiadas, segundo o 9,000 90,	Fortalecer e qualificar a Estratégia de Saúde da Família de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
Postalecer e qualificar a Saide Mental atave's da execução de 100% das apões propestas nesta meta 100,00 50,00	Fortalecer e qualificar a Saúde Bucal de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
Qualificación de serviçore e orimização de resurvos através da construeção e ou mudança para presión próprio, de unidades de Saúde que pegam degreel qualificar o pré-mail, prevenindo a Siñila e o HIV e, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes realizem os exames de HIV e Siñila 60,000 48,000 Evitar a siñila compchita – 2 carcedano 2 2 2 2 Qualificação de serviços através da amplicação (1) de unidades de saúde (1) 1 1 1 Qualificar o pré-mail, garantindo que no mínimo de 60% das gostantes tenham pelo menos 1 avalações odontólogos (1) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		75,00	75,00
Personal aguacida (Portuguitas — 2 essendano (Po	Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
Evitar a stiffits congletita — 2 essoviumo Qualificação de serviços através da ampliação 03 de anidades de saúde Qualificação de serviços através da ampliação 03 de anidades de saúde Evitar o HIV em crianças memores de 5 anos — 0 casordano Portuberor equalificar a latinastrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta Qualificar a prisénata, incentivando para que no mínimo 40% dos macimentos aconteçam através de parto normal Qualificar a pariodez na faixa editá de 10a 19 anos (edolesterioi) de modo a nois ultrapassar o percentual de 12,00% ao ano Qualificar a assistência no pré-matal, encentivando para que no mánimo 40% dos macimentos aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a nois aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a nois aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a naiva disripassar 3 doitos aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a naiva disripassar 3 doitos aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a naiva disripassar 3 doitos aconteçam através de parto normal Reduzr a mortulidade infantil de modo a naiva disripassar 3 doitos aconteçam através de excepto de 100% dos ações portugades aconteçam a normal 10,000 a 50,00 Reduzr a mortulidade infantil de modo a naiva disripassar 3 doitos aconteçam a promoçuma a consequência de excepto basicos a consequência de excepto de 100% das ações portugadas no Programa Soda de Desola Soda in Reduzidade de Soda de excepto de 100% das ações portugadas no Programa Soda de na Ecolul — 50%, a internetivam de valmentibilidades que compromentam o desenvelvemento de cirações persos da reade cension Fortubeer e qualificar a Atenção Primária de forma peral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 10,000 100,00 20,00 302 - Anistância Horiso dos programas e serviços de notina em atrividade Qualificar a velavore de aconteção de notina em atrividade Qualificar en vel		81,00	40,00
Qualificação de exviços através da amplitução 03 de unidades de saide Qualificar o pré-natal, garantindo que no mínimo de 69% das gestantes tenham pelo menos 1 avaliação odentológica 60,000 48,00 48,00 50,00 5	Qualificar o pré-natal, prevenindo a Sífilis e o HIV e, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes realizem os exames de HIV e Sífilis	60,00	48,00
Qualificar o pré-natal, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes tenham pelo menos I avallação odomiológica 60,00 48,00 50,00 Evitar o HIV em crianças menores de 5 anos - 0 casos/ano 0 0 0 Forulacere qualificar a infraestrutum da Saide através da esceução de 100% das ações propostas nesta meta 10,00 50,00 30,00 Qualificar o pré-natal, incentivando para que no mínimo 40% dos naciementos aconteçam através de parto normal 35,00 36,00 46,00 Prevenir a gravidez na fixas estária de 10 a 19 anos (udolescência) de modo a nou ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano 10,60 9,90 Qualificar a assistencia no pré-natal e ao parto de forma que não se cenha nenhum (0) óbito materno 0 0 0 0 Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassar 5 6800s ao ano 5 5 3 3 Forulacere e qualificar a Saíde da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 80,00 Aumentur para 86% a Cobertura populacional estimada pelas equipos de Atenção Básica 2 85,54 79,00 40 Aumentur para 85% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Botas Família 82,00 79,70 Promover, através de excueção de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 saúde e de educação, para a promoção de ações de pervenção e atenção à saúde; com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que componencimo no descrução de jorde da pervenção e atenção à saúde; com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que componencimo no descrução jeros da favel de casino Portales de caleação, para a promoção de ações de pervenção e atenção à saúde; com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que componencimo no descruvivientos de criança e jeros da rade de casino Portales de caleação, para a promoção de ações de pervenção e atenção à saúde; com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que componente no descrução de roma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 1	Evitar a sífilis congênita – 2 casos/ano	2	2
Evitar o HIV em crianças menores de 5 anos - O escoviano Portalecer e qualificar a Infraestrutura da Saide através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00 Qualificar o pré-untal, incentivando para que no mínimo 40% dos nacionentos aconteçam através de parto normal 155,00 36,00 Prevenir a gravidaz un faixa edirá de 10 a 19 anos (adolesceberá) de modo a não ultrapassar o precentul de 12,10% ao ano 10,60 9,90 Qualificar a Assistencia no pré-untal e ao parto de forma que não se tenha menham (0) óbito materno Reduzir a mortalidade infantil de medo a não ultrapassar 5 óbitos ao ano Fortalecer e qualificar a Saide da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 80,00 Ammentar para 85% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saide de Programa Bolsa Família Promover, arravés da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 9,70 Promover, arravés da execução de 100% das ações propostas nesta meta 200,00 79,70 Promover, arravés da execução de 100% das ações propostas nesta meta 201,00 300 Solve de descução, para a promeção de ações de prevenção e atenção à suide, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que componentem o desenvolvimento de crianças e jovens da recê de ensino 201,00 40,00 Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 201,00 20,00 202. Assistencia 202. Assistencia 203. Assis	Qualificação de serviços através da ampliação 03 de unidades de saúde	1	1
Fortalecer e qualificar a Infraestruturu da Saide através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00 36,00 36,00 Qualificar o pré-natal, incentivando para que no mínimo 40% dos nascimentos aconteçam através de parto normal 35,00 36,00 36,00 Prevenir a gravidez na faixa edaria de 10 a 19 anos (adolescência) de modo a não ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano 10,60 9,90 Qualificar a assistência ao prê-natal e ao parto de forma que não se temba meham (10 ôtito materno 0 0 0 Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassar 5 óbitos ao ano 5 3 3 Fortalecer e qualificar a Saide da Mulher de forma que não se temba meham (10 ôtito materno 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Qualificar o pré-natal, garantindo que no mínimo de 60% das gestantes tenham pelo menos 1 avaliação odontológica	60,00	48,00
Qualificar o pré-natal, incentivando para que no mínimo 40% dos nascimentos aconteçam através de parto normal Prevenir a gravidez na faixa estária de 10 a 19 anos (adotescência) de modo a não ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano 10,60 9,90 Qualificar a assistência ao pre-natule ao parto de forma que não se tenha nenhum (9) ôbito materno 0 Reduzir a mortalidade infamil de modo a não ultrapassar 5 óbitos ao ano 1 S Fortalecer e qualificar a Saúde da Mulher de forma que não se tenha nenhum (9) ôbito materno 1 Aumentar para 80% a Cobertura populacional estimatal peaka equipse de Atenção Básica 1 Aumentar para 82% a Cobertura populacional estimatal peaka equipse de Atenção Básica 2 Aumentar para 82% a Cobertura que acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Boba Familia 2 Pemorwer, através da execução do 100% dra agôte a peatuala no Programa Saúde na Téxoria - 1985, a interactoralidade das redes públicas de saúde e de ocheação, para a punação de agôte de provença e atenção à saúde, com vistas so enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensião Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 100,0	Evitar o HIV em crianças menores de 5 anos – 0 casos/ano	0	0
Prevenir a gravidez na faixa ciária de 10 a 19 anos (adolescência) de modo a não ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano 10,60 9,90 Qualificar a assistência no pré-natal e ao parto de forma que não se tenha nenhum (0) óbito materno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
Qualificar a assistência ao pré-natal e ao parto de forma que não se tenha nemhum (0) óbito matermo Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassar 5 óbitos ao amo Social de Aumentar para 85% a Cobertura pequalacional estimada pelas equipes de Atenção Básica Aumentar para 86% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família 82,00 79,70 Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola – PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde de de deucação, para a promoção, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabitislades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de enaino Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade Realtzar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente 2,50 1,25 carandir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitur o surgimento de manifestações potológicas e de 30 2 das filos de consultação de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e ostros materiais 4 2,50 2,50 2,50 2,50 2,50 2,50 2,50 2,50	Qualificar o pré-natal, incentivando para que no mínimo 40% dos nascimentos aconteçam através de parto normal	35,00	36,00
Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassas 5 óbitos ao ano 5 33 Fornalecer e qualificar a Saúde da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 80,00 Aumentar para 86% a Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica 85,54 79,00 Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família 82,00 79,70 Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola - PSE, a inter-setorialidade das redes públicas de saúde de de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vultuerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensino Fornalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 100,0	Prevenir a gravidez na faixa etária de 10 a 19 anos (adolescência) de modo a não ultrapassar o percentual de 12,10% ao ano	10,60	9,90
Fortalecer e qualifícar a Saíde da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Aumentar para 86% a Cohertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica Aumentar para 82% a Cohertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família 82,00 79,70 Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola – PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensina. Fortalecer e qualifícar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 302 - Assistência Hospitalar c Ambulatorial Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualifícar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 101% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação Qualifícar a econições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, verículos e outros materiais permanentes adequados Qualifícar a equipe têcnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficinciro para realização de práticas corporais, expressivas e commiciativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades Fortalecer e qualifícar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Qualifícar o aceiviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiári	Qualificar a assistência ao pré-natal e ao parto de forma que não se tenha nenhum (0) óbito materno	0	0
Aumentar para 86% a Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Boba Família 82,00 79,70 Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola - PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de criançae se jovens da rede de emina o desenvolvimento de criançae se jovens da rede de emina de reducação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de criançae se jovens da rede de emina de saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de criançae se jovens da rede de manula de la forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 100,00 1	Reduzir a mortalidade infantil de modo a não ultrapassar 5 óbitos ao ano	5	3
Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família 82,00 79,70 Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola – PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção è asúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensino Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 302 - Assistência Hospitular e Ambulatorial Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reducindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas increntes a edificação Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento des quipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 días. Qualificaçõe de serviços e otimização de redeia e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 70,00 no tempo máximo de 30 días. Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta met	Fortalecer e qualificar a Saúde da Mulher de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	80,00
Promover, através da execução de 100% das ações pactuada no Programa Saúde na Escola – PSE, a intersetorialidade das redes públicas de saúde e de educação, parar a promoção de ações de prevenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o desenvolvimento de crianças e jovens da rede de ensino Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 302 - Assistência Hospitalar c Ambulatorial Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10% Garantir que 100% das acificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas increntes a edificação Qualificar a se condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Ammentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65.00 45.00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100.00 100.00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos Portalecer e qualificar a Saúde metial de modo a promover a redução de 100% das ações propostas nesta meta 100.00	Aumentar para 86% a Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	85,54	79,00
saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que comprometem o deservolvimento de crianças e jovens da rede de ensino Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 20,00 302 - Assistência Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas interentes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais 90,00 60,00 permanentes adequados Qualificar a caquipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiárticas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 40,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que Fortalecer	Aumentar para 82% a Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família	82,00	79,70
302 - Assistência 1 80 67	saúde e de educação, para a promoção de ações de prevenção e atenção à saúde, com vistas ao enfrentamento de vulnerabilidades que	100,00	100,00
Hospitalar e Ambulatorial Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas increntes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais 90,00 60,00 Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 55,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 70,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 70,00 Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	Fortalecer e qualificar a Atenção Primária de forma geral através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	20,00
Ambulatorial Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica 12 12 Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	1	80	67
Qualificar o fluxo de acesso a exames e consultas de média e alta complexidade, de modo a otimizar o tempo de espera do paciente reduzindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
reduzindo em 10% Garantir que 100% das edificações das unidades de saúde tenham boas condições e evitar o surgimento de manifestações patológicas e de outros problemas inerentes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Realizar e registrar no mínimo 12 ações de matriciamento sistemático do CAPS com equipes de Atenção Básica	12	12
outros problemas inerentes a edificação Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais Po,00 60,00 Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		2,50	1,25
permanentes adequados Qualificar a equipe técnica do CAPS, através da contratação de 1 terapeuta ocupacional e 1 oficineiro para realização de práticas corporais, expressivas e comunicativas Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		90,00	45,00
Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades 65,00 45,00 Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		90,00	60,00
Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		1	1
Qualificar os serviços de atendimento em saúde mental de modo a promover a redução de 131 para 118 o número de internações 129 117 psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
psiquiátricas Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 100,00 Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos 70,00 no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		129	117
no tempo máximo de 30 dias Qualificação de serviços e otimização de recursos através da construção e ou mudança para prédio próprio, de unidades de Saúde que 81,00 40,00 pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Fortalecer e qualificar a Atenção à Saúde em Média e Alta Complexidade através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
pagam aluguel Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00		70,00	70,00
		81,00	40,00
Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta 100,00 50,00	Fortalecer e qualificar a Saúde Mental através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 25 de 37

303 - Suporte	1	90,00	45,00
Profilático e Terapêutico	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
Terapeutico	Otimizar o bom uso de recursos, bem como qualificar o abastecimento das unidades através de um controle mensal eficiente do estoque	12	12
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Fortalecer e qualificar a Assistência Farmacêutica através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	70,00	70,00
	Qualificação de serviços através da ampliação 03 de unidades de saúde	1	1
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
304 - Vigilância	1	90,00	45,00
Sanitária	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	70,00	70,00
	Enviar no mínimo 168 amostras de água para análise quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez e garantir que no mínimo 95% destas estejam aptas para consumo humano	95,00	65,00
	Garantir a realização de no mínimo 85% do grupo das 7 ações identificadas como essenciais para a atuação da vigilância sanitária	85,00	85,00
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
	Aumentar para 100% a proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho	100,00	50,00
305 - Vigilância	1	90,00	45,00
Epidemiológica	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
	Investigar 100% dos óbitos de mulheres em idade fértil	90,00	0,00
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Garantir que o mínimo de 95% na proporção de registros de óbitos com causa básica definida	95,00	90,00
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Garantir que no mínimo 80% das notificações de doenças compulsórias sejam encerradas em até 60 dias	80,00	60,00
	Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	70,00	70,00
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00
	Realizar no mínimo 4 ciclos de visitas domiciliares, com o mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle da dengue	4	4
	Fortalecer e qualificar a Vigilância em Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	60,00
306 -	1	90,00	45,00
Alimentação e Nutrição	Manter 100% dos programas e serviços de rotina em atividade	100,00	100,00
	Qualificar as condições de trabalho, garantido que 100% das unidades de saúde tenham equipamentos, veículos e outros materiais permanentes adequados	90,00	60,00
	Aumentar pra 80% a resolutividade dos atendimentos na Atenção Primária, reduzindo assim os encaminhamentos para especialidades	65,00	45,00
	Fortalecer e qualificar o Acesso Humanizado através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	100,00
	Garantir o bom funcionamento dos equipamentos e veículos atendendo no mínimo a 80% das solicitações de manutenção de equipamentos no tempo máximo de 30 dias	70,00	70,00
	Fortalecer e qualificar a Infraestrutura da Saúde através da execução de 100% das ações propostas nesta meta	100,00	50,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 26 de 37

Subfunções	Categoria Econômica	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)
0 - Informações	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 -	Corrente	52.000,00	3.930.675,00	23.300,00	600,00	N/A	N/A	N/A	N/A	4.006.575,00
Administração Geral	Capital	N/A	1.000,00	N/A	300,00	N/A	N/A	N/A	N/A	1.300,00
301 - Atenção	Corrente	N/A	21.414.490,00	3.217.400,00	1.545.415,00	N/A	N/A	N/A	N/A	26.177.305,00
Básica	Capital	131.000,00	57.359,19	942.716,00	35.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	1.166.075,19
302 - Assistência	Corrente	N/A	6.965.247,99	860.500,00	281.200,00	N/A	N/A	N/A	N/A	8.106.947,99
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	11.887,69	50.000,00	755.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	816.887,69
303 - Suporte	Corrente	N/A	1.779.750,00	272.075,00	181.230,00	N/A	N/A	N/A	N/A	2.233.055,00
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	26.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	26.000,00
304 - Vigilância	Corrente	N/A	773.900,00	25.903,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	799.803,00
Sanitária	Capital	N/A	30.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	30.000,00
305 - Vigilância	Corrente	N/A	1.337.300,00	159.020,00	47.500,00	N/A	N/A	N/A	N/A	1.543.820,00
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	63.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	63.000,00
306 -	Corrente	N/A	N/A	71.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	71.000,00
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	2.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	2.000,00

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 27/03/2023.

Alguns dados foram coletados no sistema BI, algumas informações sem apuração. Maior parte das ações pactuadas foram cumpridas em sua totalidade ou com bom percentual, mas há ainda algumas ações que devem ser priorizadas e adequadas para bater as metas no próximo semestre.

https://digisusgmp.saude.gov.br 27 de 37

[•] Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

9. Execução Orçamentária e Financeira

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

					Despesa Total em Saúde por Fonto	e e Subfunção					
Subfunções		Ordinários -	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Transferências de Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
301 - Atenção	Corrente	0,00	14.732.171,79	5.890.363,57	2.447.929,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.070.465,0
Básica	Capital	121.483,25	257.378,98	199.194,77	30.801,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	608.858,4
302 - Assistência	Corrente	0,00	4.810.055,78	818.153,38	499.990,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.128.199,3
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	0,00	393.399,68	0,00	1.510.066,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.903.465,8
303 - Suporte	Corrente	0,00	1.433.030,79	247.058,19	503.164,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.183.253,7
Profilático e Terapêutico	Capital	0,00	0,00	0,00	103.101,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	103.101,5
	Corrente	0,00	668.408,23	9.096,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	677.505,1
Sanitária	Capital	0,00	29.723,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.723,3
305 - Vigilância	Corrente	0,00	1.204.092,39	146.017,83	36.966,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.387.076,4
Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
306 - Alimentação	Corrente	0,00	0,00	2.286,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.286,20
e Nutrição	Capital	0,00	0,00	2.486,95	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.486,9
Outras	Corrente	164.397,86	2.514.770,45	320.905,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000.073,73
Subfunções	Capital	0,00	475,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	475,00
TOTAL		285.881,11	26.043.506,44	7.635.563,21	5.132.020,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39.096.970,8
(*) ASPS: Ações e	Serviços I	úblicos em Saúd	e								

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 24/03/2023.

9.2. Indicadores financeiros

	Indicadores do Ente Federado	
	Indicador	Transmissão
		Única
1.1	Participação da receita de impostos na receita total do Município	14,28 %
1.2	Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município	64,72 %
1.3	Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município	7,63 %
1.4	Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município	73,20 %
1.5	Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município	12,43 %
1.6	Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município	51,29 %
2.1	Despesa total com Saúde, em R\$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante	R\$ 900,91
2.2	Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde	50,28 %
2.3	Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde	4,69 %
2.4	Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde	24,99 %
2.5	Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde	6,77 %
2.6	Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos	0,31 %
3.1	Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde	27,58 %
3.2	Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012	23,29 %

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 24/03/2023.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho

Bloco de Financiamento	Programas de Trabalho	Valor Transferido em 2022 (Fonte: FNS)	Valor Executado
Estruturação da Rede de Serviços Públicos de Saúde (INVESTIMENTO)	1030150198581 - ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE	R\$ 459.929,00	145184,22
	10128502120YD - EDUCACAO E FORMACAO EM SAUDE	R\$ 3.608,71	0,00
	103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 5.216.243,50	4457438,70
	10301501921CE - IMPLEMENTACAO DE POLÍTICAS DE ATENCAO ESPECIALIZADA A SAUDE	R\$ 49,86	49,86

https://digisusgmp.saude.gov.br 28 de 37

	1030150192E89 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 650.000,00	314447,03
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde (CUSTEIO)	1030250188585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	R\$ 857.160,00	569124,34
,	10303501720AE - PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 293.460,96	242248,27
	10303501720AH - ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA NO SUS	R\$ 24.000,00	18000,00
	10304502320AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	R\$ 26.038,20	12223,91
	$10305502320\mathrm{AL}$ - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE	R\$ 166.855,60	136944,60
	10306503320QH - IMPLEMENTAÇÃO DA SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL NA SAÚDE	R\$ 12.000,00	2286,20

Fonte: Fundo Nacional de Saúde (FNS)

- $1-Os\ valores\ pagos\ em\ outro\ exercício\ fiscal\ mesmo\ tendo\ sua\ mem\'oria\ de\ c\'alculo\ e\ ano\ anterior,\ n\~ao\ estar\~ao\ sendo\ computados\ para\ aquela\ prestaç\~ao\ de\ contas.$
- $2-Para\ efeitos\ de\ despesa\ executada\ deve\ ser\ considerada\ a\ despesa\ empenhada\ no\ exercício\ fiscal.$

9.5. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situ Coronavírus (COVID-19)	ação de emergência de saúde p	ública de importânc	ia nacional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	204.018,36	204.018,36
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	888.390,00	0,00	888.390,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	888.390,00	204.018,36	1.092.408,36

Despesas decorrentes do enfrentamento da si	Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)												
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas										
Administração Geral	317.868,85	312.281,85	311.826,85										
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00										
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00										
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00										
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00										
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00										
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00										
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00										
Total	317.868,85	312.281,85	311.826,85										

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A

https://digisusgmp.saude.gov.br 29 de 37

Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - RPs processados (a)	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)		Saldo : bimes (Rp inscri em 20: Saldo : bimes RPs : process j= (b - h
Administração Geral	455,00	5.587,00	6.042,00	101.193,21	4.997,00	106.190,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	101.193,21	4.99
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	455,00	5.587,00	6.042,00	101.193,21	4.997,00	106.190,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	101.193,21	4.99

Gerado em 24/03/2023 09:30:50

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Recursos Próprios

			Descrição	do recurso		SALDO DO RECURSO EXERCICIO ANTERI (31/12/2021)							ALDO OTAL	
Recursos próprios a se	rem aplicados	no enfrentame	ento da em	ergência de sa	úde - nacional	l - Coronav	írus (COVID-	19)		521	.875,50 52	1.875,50		
Total										0,00	521	.875,50 52	1.875,50	
	Despesas de	correntes do	enfrentam	ento da situa	ção de emerg	ência de sa	núde pública (de importânc	cia nacional C	oronavírus (C	COVID-19)			
Des	scrição das Su	ıbfunções/Des	spesas		Desp	esas Empe	nhadas	Desj	pesas Liquida	das	Despesas Pagas			
Administração Geral							521.875,50		5	521.875,50		51	8.959,00	
Atenção Básica							0,00			0,00			0,00	
Assistência Hospitalar	e Ambulatoria	al			0,00				0,00				0,00	
Suporte profilático e te	erapêutico					0,00				0,00			0,00	
Vigilância Sanitária					0,00					0,00			0,00	
Vigilância Epidemioló	gica				0,00				0,00			0		
Alimentação e Nutriçã	0				0,00				0,00			0,00		
Informações Complem	nentares						0,00		0,00			0,00		
Total							521.875,50		521.875,50			518.959,00		
									(CONTROLE	DA EXECU	Ç ÃO DE R E	ESTOS A	
Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	de RPs inscritos em 2021 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processado i= (a - d - e)	bimes (Rp inscri em 202 Saldo a bimes RPs 1	

https://digisusgmp.saude.gov.br 30 de 37

Total	2.916,50	0,00	2.916,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Administração Geral	2.916,50	0,00	2.916,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

Gerado em 24/03/2023 09:30:49

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.7. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situa Coronavírus (COVID-19)	ıção de emergência de saúde púl	olica de importância	nacional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	798.907,20	86,76	798.993,96
Total	798.907,20	86,76	798.993,96

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)											
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas								
Administração Geral	0,00	0,00	0,00								
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00								
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00								
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00								
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00								
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00								
Total	0,00	0,00	0,00								

									•	CONTROLE	DA EXECU	ÇÃO DE RES	STOS A PA
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - RPs processados (a)	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)		Saldo até bimestru (Rps inscritor em 2021) Saldo até bimestre RPs não processad j= (b -f - h)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

https://digisusgmp.saude.gov.br 31 de 37

Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0

Gerado em 24/03/2023 09:30:51

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

Recursos Federais foram gastos de acordo com as demandas da Secretaria, há ainda alguns valores de COVID que devem ser melhor utilizados, conforme portaria 377/2022 podem ser utilizados em tratamento pós-covid, no combate as enfermidades que acometeram os os pacientes no pós pandemia.

https://digisusgmp.saude.gov.br 32 de 37

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 27/03/2023.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 27/03/2023.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

Não houve

https://digisusgmp.saude.gov.br 33 de 37

11. Análises e Considerações Gerais

Em análise ao uso dos recursos vinculados, consideramos que o município tem investido corretamente os recursos vinculados, conforme normativas legais, porém devido a burocracia para compras, resta um saldo significativo dos recursos vinculados. Referente à rede de atendimento ao SUS, dentre os 13 estabelecimentos que a compõe: 11 são de administração pública e 2 entidades sem fins lucrativos; São 264 colaboradores na secretaria de saúde municipal. 65% são estatutários, 7% cargos comissionados, 15% CLT e 13% outros. Houve bons índices nas metas da PAS 2022. Referente ao percentual de recursos próprios aplicados em saúde, proveniente de impostos, observamos que o município investiu R\$ 26.043.506,44 em ASPS, o que representa 23,29% do total arrecadado, 8,29% a maior que o determinado na LC 141/2012. Não houve auditorias.

https://digisusgmp.saude.gov.br 34 de 37

12. Recomendações para o Próximo Exercício

• Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício

O Conselho recomenda que haja um maior empenho das equipes de Saúde no planejamento das metas bem como no cumprimento das mesmas. Reiteramos nossa recomendação de cuidados com os idosos.

Sugerimos que o munícipio contrate ou terceirize o serviço de pericias e juntas médicas com profissionais especializados em medicina do trabalho Sugerimos fortalecimento das ações cujo objetivo seja a redução dos óbitos infantis

ANTONIO FERNANDO SELISTRE Secretário(a) de Saúde

SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA/RS, 2022

https://digisusgmp.saude.gov.br 35 de 37

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO: SANTO ANTONIO DA PATRULHA Relatório Anual de Gestão - 2022

Parecer do Conselho de Saúde

Identificação

• Considerações:

ok

Introdução

· Considerações:

ok

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Considerações:

Os membros da Comissão técnica do Conselho Municipal de Saúde, em reunião realizada no dia 08 de fevereiro de 2023, analisaram e emitiram as considerações ao presente relatório que foi aprovado posteriormente na plenária em reunião ordinária realizada em 14 de fevereiro de 2023.

A Comissão Técnica do Conselho Municipal de Saúde em reunião realizada no dia 08/02/2023 às 08:00 horas elaborou as considerações:

i

- ¿Observamos um aumento no percentual aplicado em Saúde 23,30%, 8,30% a mais do que o mínimo exigido pela Lei 141 e um melhor aproveitamento de saldos remanescentes;
- ¿Observamos uma diminuição nas despesas: material de consumo 7,25%, e redução de outras despesas;
- ¿Observamos o excelente trabalho na conscientização das pessoas, quanto ao absenteísmo.
- ¿Observamos grande demanda na área de psicologia e número elevado nas consultas de nutrição, fonoaudiologia e assistente social, e nenhum faltante na especialidade de neurologia.

O sistema BI continua sem atualizar as informações.

Em virtude da demora da liberação da coordenadoria regional, houve redução no número de consultas oftalmológicas e notamos a diminuição de exames ambulatoriais e procedimentos cirúrgicos, fatos da transição.

Dados da Produção de Serviços no SUS

· Considerações:

de acordo

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Consideramos a rede física prestadora de serviços ao SUS necessita qualificar e ampliar os serviços

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Considerações:

Em análise a série histórica, identificamos uma considerável redução do profissional médico, porém conforme a nova PNAB, o atendimento deverá ser focado no atendimento da equipe, descentralizando da figura do profissional médico.

Programação Anual de Saúde - PAS

Considerações:

Fazer um esforço maior ¿para bater as metas de 2023

Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Em análise aos dados apresentados, observamos que houve uma redução no montante investido com recursos municipais, porem consideramos que o município aplicou além dos 15% das receitas de impostos arrecadadas, em Saúde e, ainda, que os recursos vinculados estão sendo aplicados conforme normativas legais.

Auditorias

• Considerações:

Não houve auditorias no período

Análises e Considerações Gerais

Parecer do Conselho de Saúde:

O município aplicou R\$ 26.043.506,44 o que representa 23,29% das receitas de impostos e transferências constitucionais e legais vinculadas a Saúde e, em comparação ao exercício de 2021 houve um aumento de 4,23% no índice. Os recursos vinculados estão sendo aplicados conforme normativas legais. Assim, emitimos este parecer que aprova a prestação de contas ora apresentada.

Recomendações para o Próximo Exercício

• Considerações:

O Conselho recomenda que haja um maior empenho das equipes de Saúde no planejamento das metas bem como no cumprimento das mesmas. Reiteramos nossa recomendação de cuidados com os idosos.

Sugerimos que o munícipio contrate ou terceirize o serviço de pericias e juntas médicas com profissionais especializados em medicina do trabalho Sugerimos fortalecimento das ações cujo objetivo seja a redução dos óbitos infantis

Status do Parecer: Aprovado

https://digisusgmp.saude.gov.br 36 de 37

SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA/RS, 27 de Março de 2023

Conselho Municipal de Saúde de Santo Antônio Da Patrulha

https://digisusgmp.saude.gov.br 37 de 37